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Acțiuni cu efective mărite derulate de polițiștii vasluieni 

 

Peste 30 de polițiști din cadrul Inspectoratului de Poliției Județean Vaslui, 

sprijiniți de jandarmi din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Vaslui,  

au acționat în perioada 13 – 14 ianuarie 2024, pe raza de competență a Poliției 

Municipiului Vaslui și a Poliției Orașului Negrești, pentru prevenirea săvârșirii 

faptelor antisociale şi menţinerea climatului de ordine şi siguranţă publică, 

pentru prevenirea și combaterea furturilor de animale, infracțiunilor la regimul 

silvic, precum și pentru depistarea, identificarea și tragerea la răspundere a 

tuturor participanților la trafic care încalcă prevederile legale în vigoare. 

 

Începând cu data de 13 ianuarie 2024, în diferite intervale orare, atât pe 

timpul zilei cât și al nopții, peste 30 de polițiști din cadrul structurilor de ordine 

publică și poliție rutieră, sprijiniți de jandarmi, au participat la acțiuni, cu efective 

mărite, în mediul urban și rural, pe teritoriul de competență al Poliției Municipiului 

Vaslui și al Poliției Orașului Negrești.  

S-a urmărit asigurarea climatului de ordine şi siguranţă publică şi pentru 

prevenirea faptelor cu violenţă în mediul urban și rural, verificarea respectării 

prevederilor legale referitoare la paza bunurilor, protecția persoanelor, prevenirea 

şi combaterea furturilor din locuinţă, de și din auto, de animale și de material 

lemnos, respectiv pe linia prevenirii prevenirii producerii accidentelor rutiere.  

Totodată, prin desfășurarea acțiunilor s-a urmărit creşterea autorităţii poliţiei 

şi asigurarea respectării legii prin prezenţa activă a polițiștilor, în vederea prevenirii 

activităţii infracţionale şi creşterea vizibilităţii elementului poliţienesc, în zonele cu 

risc criminogen ridicat.   
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Cu ocazia activităților desfășurate, au fost instituite 17 filtre rutiere, fiind 

legitimate peste 180 de persoane, controlate peste 110 vehicule și mopede și 

derulate 76 de testări alcoolscopice. 

  De asemenea, polițiștii au aplicat 45 de sancțiuni contravenționale în valoare 

totală de peste 16. 850 de lei.  

 

Exemplificăm: 

 

La data de 13 ianuarie 2024, ora 20.50, polițiștii din cadrul Poliției Orașului 

Negrești, ce acționau pentru supravegherea traficului rutier pe strada Pieții din 

Negrești, au depistat și oprit pentru control un autoturism înmatriculat în județul 

Iași, condus de către un bărbat, în vârstă de 39 de ani, din Negrești. 

Întrucât emana halenă alcoolică, bărbatul aflat la volanul autoturismului a 

fost testat cu aparatul alcooltest, rezultând o valoare de 1.30 mg/l alcool pur în 

aerul expirat. Ulterior, acesta fost condus la Serviciul Județean de Medicină Legală 

Vaslui, pentru recoltarea de probe biologice, în vederea stabilirii alcoolemiei. însă 

ar fi refuzat să îi fie recoltate aceste probe. 

Cercetările sunt continuate de către polițiștii din Negrești, sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Judecătoria Vaslui, în vederea stabilirii și probării întregii 

activității infracționale a bărbatului, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de”refuzul 

sau sustragerea de la prelevarea de mostre biologice”. 

_ _ _  

Extras din Codul Penal 

Articolul  337 

 Refuzul sau sustragerea de la prelevarea de mostre biologice 

Refuzul ori sustragerea conducătorului unui vehicul pentru care legea 

prevede obligativitatea deţinerii permisului de conducere ori a instructorului auto, 
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aflat în procesul de instruire, sau a examinatorului autorităţii competente, aflat în 

timpul desfăşurării probelor practice ale examenului pentru obţinerea permisului 

de conducere, de a se supune prelevării de mostre biologice necesare în vederea 

stabilirii alcoolemiei ori a prezenţei unor substanţe psihoactive se pedepseşte cu 

închisoarea de la unu la 5 ani. 

Reamintim cetățenilor că, 

Legea nr. 213 din 2023 pentru modificarea Codului Penal a fost promulgată 

de Președintele României și publicată în Monitorul Oficial. 

Modificarea legislativă adusă articolului 91 din Codul Penal prevede faptul 

că: ”(31) Nu se poate dispune suspendarea executării pedepsei sub supraveghere 

în cazul infracțiunilor prevăzute la art. 192 alin. (2) și (3), dacă acestea au fost 

săvârșite în condițiile art. 335 sau 336”. 

Astfel, conducătorul auto aflat sub influența băuturilor alcoolice, a 

substanțelor psihoactive ori fără a deține permis de conducere și care provoacă un 

accident rutier soldat cu decesul unei persoane, va fi condamnat la închisoare cu 

executare, acest lucru eliminând posibilitatea de a fi condamnat cu suspendarea 

executării pedepsei. 

 

Polițiștii Inspectoratului de Poliție Județean Vaslui vor continua 

desfășurarea de acțiuni specifice pe raza întregului județ, în vederea prevenirii și 

combaterii activităților ilicite și încălcării legislației, în toate domeniile date în 

competență, în scopul asigurării unui climat optim de ordine, liniște, siguranță și 

legalitate a mediului de afaceri, cu preponderență în locurile și mediile cu risc 

ridicat criminogen. 

 


